



让鼠标滚轮键动起来

滚轮鼠标日益普及，但不少人不了解滚轮的用法。现将滚轮键的用途介绍如下。

实现翻页功能 浏览网页时，用手指滚动滚轮，网页即可上下翻动，非常直观，因而滚轮鼠标又有 Internet 鼠标之美誉。而且，包括 office 在内的众多编辑窗口和浏览器窗口中，滚轮键也可以取代滚动条实现上下翻动，对大文档的浏览编辑尤其方便。

实现图片翻帧 在 ACDsee 中，当打开多个图片时，使用滚轮键可以方便地翻动图片，包括文件夹中所有未打开的图片。

让屏幕自动滚动 在许多编辑窗口，按上鼠标滚轮键，会出现一个双向箭头，把鼠标指针移动到该双向箭头的下面，则屏幕自动向上滚动，鼠标指针离开双向箭头越远，屏幕滚动越快。

快速取得最佳视图 按下 Ctrl 键时，滚动滚轮可以方便地对窗口的内容进行自由缩放，从而得到最佳的视图。

以前你通过诸如添加命令、修改系统设置等才能够完成的操作，现在只需轻轻地转动鼠标滚轮键就能完成了。 华亚

奇！一笔双稿
手写真迹轻松进笔中

汉王
科技推出
全新概念
的电子手
写笔——
笔迹王，
采用最新
的轨迹跟踪记录技术，在普通纸
或电脑屏幕上写字画草图，电脑
就可将原笔迹保存，还可在电脑
上进行手写输入。

一笔双稿 电子稿手写稿同时生成
您只要把接收器夹在普通的
纸上，像往常一样写字，手写真迹
就同时输进电脑，生成与手写稿
完全相同的电子稿。电子稿为标
准字体，行草连笔字、英文、数字、
符号等，一笔写到底。

脱机存储 移动办公好助手
出门在外，笔记本电脑太重！现
在有了笔迹王，笔迹保存在笔中！方
便外出办公、野外作业场合使用。
屏幕手写 电脑大升级

将信号接收器安装在屏幕侧
边，普通屏幕立刻变成手写屏幕，
可用笔直接在屏幕上进行文字输入。
PPT 演示时，还可直接在屏幕
上进行批注，或随时进入“白板”状
态书写、添加文字。配合投影仪，是
电子会议、演讲报告的完美解决方案。
咨询电话：8008108818 或拨打
021-64272591 www.hw99.com

广告 全球最大的独立专
业媒体公司之一——凯
络媒体，日前在上海举办
一场名为消费者衍生品
牌“数码时代的沟通”的
专题论坛。

此次专题论坛是凯
络基于在香港举办相关
研讨会时受到热烈反响
而特意在内地安排的活
动，是一个完全以中国为
中心进行相关交流与沟
通的专题论坛。

活动由凯络亚太地区行政总裁 Patrick Stahle 的致辞拉开帷幕。正如 Patrick 所说：从社区网络到使用者自我创造 (UGC) ——现代人使用数码的方式正在改变着我们传播和沟通的模式，这种趋势把我们带进消费者自我衍生品牌的時代。接下来凯络中国传播策划总监 Seth Grossman 带给大家有关在数码时代下，如何进行有效的品牌传播及沟通的精彩演讲。在之后进行的启发性与交流性的讨论中，凯络亚太地区行政总裁 Patrick Stahle、阿迪达斯大中华区市场传媒高级经理陈迎晖、思纬亚太区媒体研究总监 Craig Harvey、上海知世营销咨询有限公司大中华区首席执行官暨英国 Isobar 数字营销集团大中华区域总监林友琴、阿里巴巴集团副总裁江志强，还有 Google 大中国区市场总监黄蕙雯，都就主题相继进行了丰富且生动的探讨，活动现场掀起了热烈的讨论。

Aegis 集团(凯络公司)首席执行官 Robert E Lerwill 先生也特意从英国赶到现场，Robert E Lerwill 先生认为，网络广告对网络营销方式的影响与日俱增。他表示，商业模式的发展方向似乎正由“经营订阅的模式”向“经营广告的模式”转变，事物的快速发展要求我们对其做出准确的预估。

凯络希望通过举办此次数码时代的沟通交流论坛，能让品牌与媒介公司中更多的人，有机会了解消费者自我衍生品牌这个概念，更重要的是为此背景下相关产业提供交流的平台。

新飞之星闪耀星城

“新飞 2008 助威团”长沙赛区城市资格赛

6月18日，中国星城——湖南长沙。位于步行街中心的黄兴广场上，蓝色的帐篷、蓝色的气球、蓝色的背影……随处可见的蓝色在这炎炎夏日给过往行人送去了丝丝凉意。一群活力四射的大学生挥舞着手中的彩带，高喊“加入新飞 2008 助威团，为中国喝彩，为奥运加油”的口号，一时间成为整个步行街的焦点，引来无数路人驻足观望。原来这里将要上演“新飞 2008 助威团”全国选拔赛长沙城市资格赛。

下午3点半，一场激情的开场舞拉开了正式比赛的序幕。据悉由

“铜”还你一个健康呼吸源

随着炎炎夏日的到来，室内空调的使用率开始频繁增高。许多人都已经意识到需要通过定期清洗过滤网来净化空调出风的品质。然而清洗并没有在源头上杜绝有害细菌的生长。

在空调内部气流循环体系中，热交换器的翅片上的污垢是病菌的载体和大本营。一开空调，例如金黄色葡萄球菌和军团菌等病菌就四散飞扬，影响空气质量，这就是俗称的“空调病”。室内空气品质的好坏直接影响人类生活健康和工作效率。在近二十年中，长期生活和工作在现代建筑物中的人们常表现出一些病态反应，如眼睛发红、流鼻涕、嗓子疼、困倦、头痛、恶心、头晕、皮肤瘙痒等症状，特别是些现代化密封写字楼中，人们受

健康水直饮机 家家想要的产品

家庭安装健康水直饮机的饮水方式，在我国已悄悄掀起。它将以制水质理想、使用方便、经济实用、无二次污染等优势进入千家万户，美国、日本等发达国家普及率已达 70%以上。

上海泛洲净水设备有限公司研制的泛洲健康水直饮机，无需电源可有效去除水中的有机化合物、重金属和细菌，同时保留微量元素和矿物质。能将受污染的自来水还原为生态水，为小分子团水，易被人体吸收，打开龙头就能喝。每台 980 元，每年花 280 元更换全套滤芯就可长年使用，合每升水 0.09 元。

2007年初，奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器 DSF418，这标志着热水器技术开始进入恒温时代。 市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段，这几类热水器各有优点，但都存在一个共同的技术难题：热水器在使用过程中，随着水压的变

健康的三洋空调独具“慧”眼

据健康研究报告显示：约 37% 的呼吸道疾病患者，都有在空气质量差或空气流通不畅的环境里居住的经历；至少 60% 的受访者表示，长期在密闭的空调房里会产生头晕、憋闷甚至呼吸困难等不良反应。调查结果表明，居室空气污染已成为不可忽视的健康威胁。

三洋空调升级版的新四季彩馆，最近在全国各大媒体频频曝光。令人惊奇的是，新四季彩馆可以像人体的呼吸系统一样“吐故纳新”，排出室内堆积的粉尘、异味、污浊气体，向室内补充新鲜空气，被业界称为会“呼吸”的空调。会“呼吸”的奥秘之一是其独有的“智慧眼”传感

器，可以对室内净化度、新鲜度、湿度等舒适指数实施监测。当“智慧眼”发现室内 CO₂ 浓度超过额定值时，会自动启动换气运转，向室内补充清新、湿润、含氧量高的新鲜空气，实现保温换气，新鲜加倍的功效。令家居生活“新鲜在内，污浊在外”。

据悉，包括新四季彩馆在内的三洋空调新品机型，将在全国各大连锁卖场三洋空调专柜集体亮相。7月1日至31日，三洋空调还推出“冰感夏日，以礼相约”大型促销活动，相信三洋空调强大的健康功能和精心准备的超值厚礼将会掀起盛夏里的冰爽风暴。活动咨询电话：021-52375576

奥特朗 DSF418：全球首款内置恒温即热式电热水器

化，水温忽冷忽热极不稳定。奥特朗通过对对中国 200 多个城市 3000 多名消费者进行市场调查之后，得出一个结论：大多数消费者希望热水器可以恒温出水，不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后，马上投入大量人力、物力进行技术研发，寻求解决热水器出水忽冷忽热的技术难题，并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

DSF418 引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究，终于在 2007

年 1 月推出了即热恒温式电热水器 DSF418。

DSF418 采用迅腾 V 代发热技术，无极变频，自动恒温，具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流量过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能，是真正的电子恒温技术，让沐浴更加安全舒适。

DSF418 外形简约精致，在设计上融合了更多时尚元素。充满典雅气质的黑色机身，行业内首创的全屏设计，银色与黑色的经典搭配，颠覆传统的热水器设计理念。

据悉，奥特朗一直专注于即热

式电热水器技术的研发，每推出一款新产品都引导市场潮流。2005 年，奥特朗推出的迅腾专利发热技术(专利号 ZL 2005 2 0053822.2 实用新型)，引发了行业的一股“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005—2007 年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005 年，奥特朗在快速电热水器市场占有率达到 45.6%，居行业领先。相信随着 DSF418 的推出，奥特朗的市场份额会进一步扩大。

招商热线：54993151 咨询电话：54377176